
     Parental Survey 2024 – Results  

 

33 responses 
 

Question Responses You said, we did 

 

My child is happy at this school 
 

100% Agree or Strongly Agree 
 

 

My child feels safe at this school 97% Agree or Strongly Agree 
 

You tell us your children feel safe at school. 

We will continue to address any areas of unacceptable behaviour which can impact on 

children’s wellbeing and learnig.  

The school makes sure its pupils 
are well behaved 

97% Agree or Strongly Agree 
 

Mostly, you agree that behaviour is good and that we deal with any bullying quickly and 

effectively. 

You have asked that there is consistency in the way we deal with behaviour issues. We do 

have a school-wide behaviour policy which we follow but we will ensure all staff are using 

it consistently. Every incident of bullying is dealt with. We will also ensure that incidents 

are dealt with promptly and that we keep parents informed of what is happening and 

what we are doing to address issues.  

 

The school deals with the bullying 
quickly and effectively 

6% said children had not been bullied 
76% Agree or Strongly Agree 
12% Disagreed or strongly disagreed 
6% Did not know 

When I have raised concerns with 
the school they have been dealt 
with properly. 

6% Had not raised concerns with the 
school 
79% Agree or Strongly Agree 
3% Disagreed 
12% Did not know 

As will behaviour, we do deal with all issues raised but we will continue to ensure this is 

done promptly to try to avoid any repetition of incidents.  

The school makes me aware of 
what my child will learn during 
the year 

100% Agree or Strongly Agree 
 

You agreed that we kept you informed of what your children were learning and that we 

had high expectations for children.  

Some parents feel there should be more real-life experiences. We build these in as much 

as we can within the topics set out in the National Curriculum.  

Some parents would like more academic challenge. The needs of all pupils are catered for 

during lessons and that includes providing challenge to ensure children achieve as well as 

they can. Our outcomes at Year 6 demonstrate that we do deliver academic challenge.  

You tell us that you welcome the parent consultation evenings to discuss progress and the 

curriculum update letters. Some parents would like more information chats with teachers. 

Please do make appointments with your child’s class teacher at any time to discuss 

progress and learning.  

My child does well at this school 94% Agree or Strongly Agree 
3% Disagreed  
3% Did not know 

The school has high expectations 
for my child 

88% Agree or Strongly Agree 
6% Disagreed or Strongly Disagreed 
6% Did not know 

The School supports children with 
SEND well 

27% Agree or Strongly Agree 
3% Disagreed 
70% Did not know 



Throughout the year, the school 
lets me know how my child is 
doing 

97% Agree or Strongly Agree 
3% Disagreed or Strongly Disagreed 

 

The curriculum at the school is 
engaging, broad and balanced 

91% Agree or Strongly Agree 
6% Disagreed or Strongly Disagreed 
3% Did not know 

We continue to review our curriculum to ensure it is relevant, ambitious and exciting and 
that it prepares children for the next stage of their education. We have reviewed it, and 
continue to do so, to ensure that it is diverse and reflects the cultures of our school.  

The school provides opportunities 
for after school clubs 

82% Yes 
18% No 

Some parents would like a wider range of clubs and clubs that are available to younger 
children. We continuously try to broaden the range of clubs available but often, take up is 
low and it is not viable to continue them, particularly if these are offered by external 
providers. This was the case with afterschool care when it was provided at the school. 
We will look at more opportunities for younger pupils.   

The school supports my child’s 
wider personal development 

91% Agree or Strongly Agree 
9% Disagree  
 
 
 

Although the majority of parents felt we supported the children’s personal development, 
a few felt we could offer more trips. We ensure all classes have the opportunity to attend 
trips every year as well as enrichment opportunities such as workshops in school.  

The school is inclusive and 
promotes diversity 

91% Agree or Strongly Agree 
9% Disagree 

You tell us that we are an inclusive school that promotes diversity and that we have made 
improvements in this area. We will look how we can ensure that a wider range of parents 
can participate in the dialogue about promoting diversity.  How do you think the school deals 

with prejudice related incidents 
85% Very well or Quite well 
15% Sometimes not well 

The school communicates well 
with parents, carers and the 
community 

94% Agree or Strongly Agree 
6% Disagree  
 

We have been working to give you as much notice of events as possible. Sometimes, we 
recognise that we do not give you as much notice as possible and we will continue to 
strive to send messages well in advance of events. We will keep WEDUC and the calendar 
up-to-date so all information is in the same place. Please do keep an eye on WEDUC. 

The school promotes Catholic 
values and Catholic Social 
Teaching 

100% It is wonderful that all parents felt we promoted Catholic values and Catholic Social 
Teaching. Our RE curriculum and the Catholic life of the school always ensures that 
children understand the relevance and importance of Jesus and the Catholic message in 
their lives.  

I would recommend this school to 
another parent 

100% Yes 
 

 

Any other comments?  Thank you for your comments for moving forward. We do listen and are happy to receive 

any suggestions directly to us or via our Parents and Friends Association.  

 
 


